
4月④w【うちモニ】Cだいずたっぷりとうふ≪ボブさんグループの大豆≫　 アンケートまとめ
九州共同開発商品

Ｑ１.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

総計 44 267 294 228 112 24 969

割合 4.5% 27.6% 30.3% 23.5% 11.6% 2.5% 100.0%

Ｑ２.お届け品は2個入りです。2個分を合計何人で⾷べましたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

2人 38.6% 23.6% 21.8% 36.4% 58.9% 50.0% 31.5%

4人 34.1% 37.1% 37.4% 19.3% 15.2% 8.3% 29.6%

3人 22.7% 27.3% 24.8% 31.6% 17.0% 12.5% 25.8%

1人 4.5% 1.5% 4.1% 9.6% 8.9% 25.0% 5.8%

その他 0.0% 10.5% 11.9% 3.1% 0.0% 4.2% 7.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ３.お届け品を利⽤したことがありますか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

商品は知らなかった。 68.2% 59.9% 48.6% 30.7% 32.1% 41.7% 46.3%

利⽤したことがないが、商品は知っている。 18.2% 29.6% 33.3% 42.5% 36.6% 37.5% 34.3%

以前利⽤したことがあるが、今は利⽤していない。 4.5% 5.6% 11.2% 14.5% 16.1% 8.3% 10.6%

今も利⽤することがある 9.1% 4.9% 6.8% 12.3% 15.2% 12.5% 8.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Ｑ５.今回、お届け品はいつ召し上がりましたか。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

夕⾷ 86.4% 88.0% 86.7% 89.9% 83.9% 75.0% 87.2%

朝⾷ 0.0% 4.9% 5.4% 4.8% 10.7% 16.7% 5.8%

昼⾷ 9.1% 6.0% 6.1% 3.1% 1.8% 8.3% 5.1%

晩酌 2.3% 0.4% 1.4% 1.3% 1.8% 0.0% 1.1%

その他 2.3% 0.7% 0.3% 0.9% 1.8% 0.0% 0.8%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ６.今回お届け品はどのようにして⾷べましたか。（複数選択可）【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

冷奴 63.6% 69.7% 71.8% 72.8% 86.6% 91.7% 73.3%

みそ汁 50.0% 41.6% 41.8% 35.1% 36.6% 29.2% 39.6%

サラダ 0.0% 10.5% 11.6% 13.2% 12.5% 0.0% 10.9%

麻婆豆腐 11.4% 7.5% 3.1% 9.2% 5.4% 16.7% 6.7%

湯豆腐 0.0% 3.7% 1.4% 3.9% 4.5% 16.7% 3.3%

鍋 0.0% 2.6% 3.1% 3.5% 4.5% 4.2% 3.1%

お吸い物 2.3% 3.0% 2.0% 1.8% 0.9% 4.2% 2.2%

チャンプル 2.3% 0.4% 1.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.7%

その他 2.3% 9.4% 4.8% 5.3% 3.6% 8.3% 6.0%

Ｑ７.お届け品で、良いと感じた点をお選びください。（複数選択可）【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

味がおいしい 65.9% 64.0% 61.6% 62.7% 59.8% 66.7% 62.6%

濃厚な味わい 38.6% 52.1% 51.4% 53.5% 52.7% 37.5% 51.3%

なめらかな口あたり 36.4% 49.4% 51.0% 43.9% 48.2% 33.3% 47.5%

 1個の大きさがちょうど良い 38.6% 39.3% 37.1% 36.0% 33.0% 20.8% 36.6%

賞味期間が⻑め 31.8% 26.2% 29.6% 39.0% 40.2% 62.5% 33.0%

 原料大豆の生産者が明確 13.6% 33.3% 29.9% 33.3% 40.2% 33.3% 32.2%

手軽さがいい 47.7% 28.8% 25.9% 32.9% 36.6% 20.8% 30.4%

2個入りがいい 25.0% 24.7% 23.8% 26.8% 23.2% 12.5% 24.5%

価格が手頃 13.6% 18.4% 17.3% 21.5% 23.2% 12.5% 19.0%

その他 4.5% 4.5% 3.4% 5.3% 0.9% 0.0% 3.8%

Ｑ８.お届け品は200g×2個です。「何g×何個」が利⽤しやすいですか。（複数選択可）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

200ｇ×2個 43.2% 47.2% 53.1% 49.1% 50.9% 45.8% 49.6%

150ｇ×3個 36.4% 44.6% 38.8% 41.7% 25.0% 29.2% 39.1%

80ｇ×4個 20.5% 19.5% 16.0% 16.7% 19.6% 29.2% 18.1%

130ｇ×3個 11.4% 9.4% 6.1% 8.8% 11.6% 4.2% 8.5%

300g以上×1個 0.0% 3.0% 6.1% 5.3% 6.3% 0.0% 4.6%

上記以外の組み合わせ(●ｇ×●個) 6.8% 3.7% 3.1% 4.8% 2.7% 0.0% 3.7%

Ｑ９.味や使い勝手も含めて、お届け品の「総合評価」を教えてください。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良い 59.1% 45.7% 47.3% 53.5% 51.8% 41.7% 49.2%

やや良い 36.4% 46.4% 41.2% 36.0% 39.3% 37.5% 40.9%

どちらでもない 4.5% 6.4% 10.5% 9.2% 6.3% 16.7% 8.5%

やや悪い 0.0% 1.1% 1.0% 1.3% 1.8% 4.2% 1.2%

悪い 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１１.お届け品は毎週カタログで企画しています。 お届け品を今後、利⽤してみたい頻度を教えて下さい。【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

１カ月に１回くらい注文したい 34.1% 29.2% 29.6% 32.9% 29.5% 25.0% 30.3%

２週間に１回くらい注文したい 27.3% 27.3% 30.6% 30.7% 34.8% 33.3% 30.1%

上記以外の頻度で利⽤したい 13.6% 15.4% 15.6% 19.7% 12.5% 12.5% 16.0%

利⽤しない 9.1% 12.7% 11.9% 9.6% 14.3% 16.7% 11.9%

２カ月に１回くらい注文したい 15.9% 13.5% 7.1% 4.4% 6.3% 4.2% 8.5%

ほぼ毎週注文したい 0.0% 1.9% 5.1% 2.6% 2.7% 8.3% 3.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１２.家で豆腐をどれくらいの頻度で⾷べますか︖【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

週に3回以上 36.4% 37.1% 42.5% 36.0% 39.3% 25.0% 38.4%

週に1回 22.7% 32.6% 25.9% 30.7% 33.9% 25.0% 29.6%

ほぼ毎日 4.5% 12.0% 15.0% 18.0% 15.2% 50.0% 15.3%

2週間に1回 11.4% 9.0% 5.8% 4.8% 2.7% 0.0% 6.2%

10日に1回程度 11.4% 5.6% 6.8% 4.4% 5.4% 0.0% 5.8%

1カ月に1回くらい 11.4% 3.0% 3.1% 4.4% 2.7% 0.0% 3.6%

⾷べない 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

その他 2.3% 0.7% 0.7% 1.8% 0.9% 0.0% 1.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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 Ｑ１３.普段利⽤されている豆腐の種類を教えてください。（複数選択可２つまで）【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

絹ごし豆腐 63.6% 75.3% 63.3% 65.8% 58.0% 70.8% 66.8%

木綿豆腐 40.9% 43.4% 46.6% 38.2% 44.6% 58.3% 43.6%

充填豆腐 11.4% 15.0% 19.0% 17.5% 23.2% 16.7% 17.6%

 料理によって使い分けている 15.9% 16.5% 16.7% 18.9% 19.6% 12.5% 17.3%

ソフト豆腐 18.2% 14.6% 16.3% 21.1% 11.6% 8.3% 16.3%

冷凍の豆腐 11.4% 9.7% 4.1% 2.2% 1.8% 0.0% 5.2%

島豆腐 6.8% 5.6% 4.1% 4.8% 0.9% 0.0% 4.3%

その他 2.3% 1.5% 1.7% 1.8% 2.7% 0.0% 1.8%

Ｑ１4.豆腐を購入する際、選ぶ理由を教えてください。（複数選択可２つまで）【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

価格 86.4% 77.2% 68.4% 62.7% 50.0% 41.7% 67.5%

味 31.8% 47.9% 51.4% 50.9% 56.3% 66.7% 50.4%

 原料大豆の産地 20.5% 39.0% 39.1% 39.0% 49.1% 50.0% 39.6%

口あたり 31.8% 24.3% 29.6% 25.9% 38.4% 33.3% 28.5%

大きさ 25.0% 31.1% 26.9% 26.3% 24.1% 33.3% 27.7%

固さ 31.8% 22.5% 18.4% 20.6% 20.5% 8.3% 20.6%

賞味期限 18.2% 19.9% 20.1% 18.9% 17.0% 16.7% 19.2%

個数 34.1% 18.4% 12.9% 14.5% 11.6% 0.0% 15.3%

本にがり使⽤ 6.8% 7.9% 5.1% 6.1% 6.3% 0.0% 6.2%

 メーカー（ブランド）名 4.5% 2.6% 3.7% 4.4% 7.1% 8.3% 4.1%

厚さ 2.3% 1.1% 1.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9%

その他 0.0% 3.4% 3.1% 2.6% 2.7% 0.0% 2.8%

 Ｑ１５.豆腐を日頃どこで購入していますか︖（複数選択可２つまで）【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

スーパー 86.4% 83.9% 78.9% 70.2% 59.8% 66.7% 76.1%

生協のカタログ 15.9% 31.1% 34.7% 39.0% 53.6% 33.3% 36.0%

ドラッグストア 13.6% 16.9% 16.7% 16.7% 8.0% 8.3% 15.4%

生協のお店 4.5% 8.6% 11.2% 14.5% 19.6% 20.8% 12.2%

ディスカウント店 13.6% 12.4% 10.5% 9.2% 3.6% 4.2% 9.9%

 専門店(街の豆腐店) 2.3% 3.0% 4.8% 3.1% 6.3% 4.2% 3.9%

コンビニ 0.0% 0.7% 0.7% 1.3% 1.8% 0.0% 0.9%

その他 0.0% 1.9% 0.3% 1.3% 1.8% 0.0% 1.1%

Ｑ１６.どれくらいの⾦額のものを購入していますか︖（複数選択可２つまで）【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

 １００円〜１５０円 61.4% 63.3% 63.3% 67.5% 67.0% 70.8% 64.8%

 ５０円〜１００円 54.5% 50.6% 41.5% 37.7% 39.3% 25.0% 43.0%

 １５０円〜２００円 9.1% 13.5% 20.1% 22.8% 25.0% 29.2% 19.2%

５０円以下 9.1% 6.7% 7.8% 5.7% 2.7% 0.0% 6.3%

 ２００円〜２５０円 4.5% 3.0% 5.8% 3.1% 8.9% 8.3% 4.7%

 ２５０円〜３００円 2.3% 1.9% 2.7% 1.8% 3.6% 0.0% 2.3%

３００円以上〜 0.0% 1.1% 2.7% 1.8% 0.9% 0.0% 1.7%

その他 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.9% 0.0% 0.5%

142.5%

Ｑ１７.家で豆腐入りの味噌汁をどれくらいの頻度で⾷べますか︖

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

週に1回 22.7% 34.1% 28.6% 33.3% 39.6% 20.8% 32.0%

週に3回以上 34.1% 28.5% 29.6% 24.0% 21.6% 20.8% 27.0%

10日に1回程度 15.9% 10.5% 11.6% 8.9% 12.6% 4.2% 10.8%

1カ月に1回くらい 13.6% 6.7% 7.8% 11.6% 11.7% 8.3% 9.1%

ほぼ毎日 0.0% 6.7% 10.9% 8.9% 5.4% 29.2% 8.6%

2週間に1回 11.4% 7.9% 6.1% 8.4% 4.5% 8.3% 7.3%

⾷べない 2.3% 4.1% 4.1% 3.6% 1.8% 8.3% 3.7%

その他 0.0% 1.5% 1.4% 1.3% 2.7% 0.0% 1.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１８.冷奴のトッピングを教えてください。（複数選択可）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ねぎ 61.4% 65.2% 75.2% 74.1% 77.7% 83.3% 72.0%

かつお節 56.8% 57.7% 68.4% 68.4% 80.4% 70.8% 66.4%

生姜 61.4% 50.6% 52.0% 60.1% 68.8% 70.8% 56.3%

キムチ 29.5% 33.7% 31.6% 25.4% 20.5% 16.7% 29.0%

みょうが 2.3% 9.0% 14.3% 21.1% 25.9% 25.0% 15.5%

納豆 15.9% 18.0% 10.5% 9.2% 8.0% 8.3% 12.2%

ちりめんじゃこ 13.6% 6.7% 7.5% 15.8% 11.6% 4.2% 9.9%

おくら 6.8% 10.5% 6.5% 13.6% 9.8% 0.0% 9.5%

梅肉 4.5% 7.9% 6.1% 8.8% 1.8% 4.2% 6.6%

きゅうり 4.5% 4.9% 4.4% 3.1% 4.5% 0.0% 4.1%

ツナ 0.0% 0.7% 1.0% 0.9% 2.7% 0.0% 1.0%

その他 6.8% 12.0% 16.7% 17.5% 23.2% 8.3% 15.7%

Ｑ２０.お届け品はボブさんの大豆を使⽤しています。ボブさんを知っていますか【必須】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

名前は聞いた(⾒た)ことがある 15.9% 37.5% 43.5% 37.3% 31.3% 20.8% 37.2%

知っている 15.9% 26.2% 25.5% 32.9% 41.1% 66.7% 29.8%

知らない 61.4% 32.2% 22.1% 11.8% 7.1% 4.2% 22.1%

よく知っている 6.8% 4.1% 8.8% 18.0% 20.5% 8.3% 10.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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32.0%

27.0%

10.8%

9.1%

8.6%

7.3%

3.7%

1.5%

週に1回

週に3回以上

10日に1回程度

1カ月に1回くらい

ほぼ毎日

2週間に1回

⾷べない

その他

Ｑ１７.家で豆腐入りの味噌汁をどれくらいの頻度で⾷べますか︖

72.0%

66.4%

56.3%

29.0%

15.5%

12.2%

9.9%

9.5%

6.6%

4.1%

1.0%

15.7%

ねぎ

かつお節

生姜

キムチ

みょうが

納豆

ちりめんじゃこ

おくら

梅肉

きゅうり

ツナ

その他

Ｑ１８.冷奴のトッピングを教えてください。（複数選択可）

37.2%

29.8%

22.1%

10.9%

名前は聞いた(⾒た)ことがある

知っている

知らない

よく知っている

Ｑ２０.お届け品はボブさんの大豆を使⽤しています。ボブさんを知っていますか【必須】


